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Пре ми јер Алек сан дар Ву чић и ми ни стар

од бра не Бра ти слав Га шић, са чла но ви ма

Вла де, об и шли су 19. ав гу ста ме шта не

Обре нов ца и при пад ни ке Вој ске Ср би је

ко ји су по но во ан га жо ва ни на 

раш чи шћа ва њу у том гра ду ка ко би 

по че ла из град ња но вих ку ћа. 

По че ла град ња ку ћа

П
ре ми јер Ву чић раз го ва рао је  са гра ђа ни ма чи је
су ку ће де ли мич но или пот пу но оште ће не у мај -
ским по пла ва ма. Он је ис та као да је у Обре нов -
цу до са да из да то 2500 ре ше ња, да сва ког да на

на на пла ту до ла зи око 200, а да су уло же не жал бе на све га
56 ре ше ња. Ву чић је из ра зио за бри ну тост што не ки љу ди
че ка ју ду же од пет на ест да на на кон до но ше ња ре ше ња на
ис пла ту нов ца, ис ти чу ћи да је то не при хва тљи во.

– Об но ви ће мо све јав не објек те. Об но ви ли смо ра све -
ту, сви има ју стру ју, ка на ли за ци ја и ко лек тор ра де, а за гре -
ја ње и во до вод смо све ре ши ли – ре као је пре ми јер, до да -
ју ћи да је оста ло да се ре ши ка на ли за ци ја за Уров це, што
је ка пи тал ни про је кат.

ВОЈ СКА ПО НО ВО ПО МА ЖЕ У ОБРЕ НОВ ЦУ
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– Др жа ва да је оно ли ко ко ли ко мо же и ко ли ко има. А
да је мо ви ше од оног што смо ре кли. Ра чу на ли смо да ће
про сеч но би ти 250 хи ља да, а би ће 350 хи ља да ди на ра – ре -
као је Ву чић. Он је на ја вио да ће, уко ли ко оста не нов ца, за
шта по сто је ре ал не шан се, би ти и дру ги круг по де ле нов -

ца за Обре нов ча не и оста ле оште ће не у по пла ва ма ши ром
Ср би је. 

У на став ку по се те, пре ми јер и ми ни стри об и шли су
Основ ну шко лу „Јо ван Јо ва но вић Змај“, ко ја је пр ви обје кат
ко ји се об на вља сред стви ма Европ ске уни је, а на ње го ву
пот пу ну са на ци ју че ка 1.539 обре но вач ких шко ла ра ца. 

– Бит но је да се зна где је сва ки ди нар утро шен. Ре но -
ви ра ње у овој шко ли ко шта ви ше од 160 хи ља да евра. Ка да
ви ди те ко ли ко та квих обје ка та има мо, схва ти ће те да то
уоп ште ни је ма ли но вац – ре као је Ву чић за хва лив ши Европ -
ској уни ји на по мо ћи. 

Ве ли ки про блем је но вац, јер за пр ве ра до ве ко ји пред -
сто је тре ба око 22 ми ли о на евра, ре као је пред сед ник Вла -
де, ис ти чу ћи да би ту по моћ Европ ске уни је до бро до шла.

–У овом тре нут ку је 18 ма ши на Вој ске Ср би је ов де. Су -
тра до ла зи до дат них пет, та ко да ће све пла ни ра не ло ка ци -
је би ти раш чи шће не ка ко је и пла ни ра но – ре као је ми ни -
стар од бра не Бра ти слав Га шић.

За ме ник ше фа де ле га ци је Европ ске уни је, Оскар Бе -
не тикт из ра зио је за до вољ ство што при су ству је по чет ку
ра до ва на ре кон струк ци ји јед не од шест шко ла ко је ће би -
ти об но вље не сред стви ма Европ ске уни је.

– Уку пан из нос до са да шње по др шке је 30 ми ли о на
евра, ко ји ће би ти упу ће ни на об но ву јав них обје ка та и при -
ват них ку ћа у 24 оп шти не ко је су би ле по го ђе не по пла ва ма
– ре као је за ме ник ше фа де ле га ци је Европ ске уни је, на ја -
вљу ју ћи до дат них 50 ми ли о на евра ко ји ће би ти усме ре ну
на пре вен ци ју и за шти ту од по пла ва. ƒ

Мир ја на КР СТО ВИЋ
Сни ми ла Ду шка СТЕ ФА НО ВИЋ 

УРЕЂУЈУ СЕ 62 ПАРЦЕЛЕ
Рад на гру па Коп не не вој ске, под ко ман дом пот пу -

ков ни ка Жив ка Јо ва но ви ћа, укла ња објек те у Обре нов цу
ко ји су про гла ше ни не у слов ним за жи вот, ка ко би на њи -
хо вом ме сту би ле по диг ну те но ве ку ће.

– На раш чи шћа ва њу је ан га жо ва но 60 ли ца из свих
са ста ва Коп не не вој ске ко ји су по де ље ни у осам ти мо ва.
Они раш чи шћа ва ју пар це ле пред ви ђе не за из град њу но -
вих обје ка та – ре као је пот пу ков ник Јо ва но вић, уз уве ре -
ње да ће по сао би ти за вр шен у пред ви ђе ном ро ку.

Пр во је по че ла об но ва до ма по ро ди це Ива но вић, у
Книн ској ули ци 65, у на се љу Рва ти.

– На ша ку ћа је у пот пу но сти стра да ла у по пла ва ма.
Пр во смо би ли код род би не, а сад у ша то ру. На дам се да
ће све би ти бр зо из гра ђе но – ка же Сла ђа на Ива но вић,
из ра жа ва ју ћи за хвал ност Вој сци и оп шти ни на бри зи и
бр зи ни.

Пла ни ра но је да Вој ска раш чи сти 62 пар це ле на ко -
ји ма је пред ви ђе на град ња, ка ко би сви објек ти по ру ше -
ни у по пла ва ма би ли об но вље ни и из гра ђе ни пре зи ме.


